
 



Estudio 
Comuna de Maipú

Informe Ejecutivo



Metodología
El período de aplicación de la encuesta se efectuó entre los dias 21-23 de Marzo del 2021

El objetivo del estudio será medir los intereses de la comunidad a las problemáticas que 
tiene la comuna de Maipú y levantar las preferencias de voto a candidatos para la próxima 

elección de alcaldes

Se ha seleccionado un  método cuantitativo para levantar la información. El instrumento 
elegido será la aplicación de una encuesta, que intentará sacar una fotografía a la comuna 
de Maipú con el objeto de extraer información que permita la constatación empírica de la 
investigación que se está efectuando. Con ellas se persigue obtener, sobre una serie de 

variables pre-definidas y cerradas, datos estadísticos que sirvan para mostrar, con un margen 
de error bajo, la opinión general de la población meta. 

El error muestral se estima en 3% considerando varianza máxima y un 95% de confianza para 
una población aproximada de 250.000 personas, la muestra deberá ser de 272 encuestas, 

elegidas en forma aleatoria dentro de la comuna, tomada en forma presencial. 
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a.Junta de vecinos

b.Club deportivo

c.Centro de adulto mayor

d.Organizaciones de 
usuarios de la salud

e.Cosoc

f.No participo en ninguna 
organización

No sabe o no responde
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¿Participa usted en alguna de las siguientes organizaciones?
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a.Reorganización de la plaza y 
centro cívico

b.Fiscalización del comercio 
ambulante

c.Término de los campamentos

d.Mayor vigilancia de 
Carabineros y de inspectores 
municipales

e.Mayor cobertura de salud y 
educación municipal

 
No sabe o no responde
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Si usted fuera autoridad o tuviera la oportunidad de decidir respecto al futuro de la 
Comuna de Maipú. ¿Qué medida adoptaría?
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a.Transporte y Locomoción 

b.Salud

c.Educación

d.Delincuencia

e.Desorden Administrativo

f.Mantención de calles y 
semáforos

g.Áreas verdes y Basura

h.Smapa

No sabe o no responde
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¿Cuál es el principal problema que a su juicio existe en la comuna de Maipú?

Departamento de Estudios Grupo Panal SPA
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a.Si

b.No

No sabe o no responde
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¿Concurrirá a votar en las próximas elecciones municipales a efectuarse el 10 y 11 de abril?
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12,9%

7,4%
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a.Juventud y ganas de 
trabajar

b.Experiencia y capacidad

c.Que viva en Maipú y 
conozca la comuna

d.Transparencia y 
honestidad

No sabe o no responde
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¿Cuál es la principal cualidad que a su juicio debe tener la máxima autoridad comunal?

Departamento de Estudios Grupo Panal SPA
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a.Tomás Vodanovic

b.Alejandra Bustamante

c.Cathy Barriga

d.Viviana Delgado

e.Danilo Ramírez

No sabe o no responde
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¿Cuál de los siguientes candidatos a la alcaldía conoce?
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a.Tomás Vodanovic

b.Alejandra Bustamante

c.Cathy Barriga

d.Viviana Delgado

e.Danilo Ramírez

No sabe o no responde
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¿Quién cree usted que ganará las elecciones municipales para la alcaldía de Maipú?
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Alejandra BustamanteCathy Barriga

Danilo Ramírez

Tomás Vodanovic

Viviana Delgado

Ns/Nr
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a.Tomás Vodanovic

b.Alejandra Bustamante

c.Cathy Barriga

d.Viviana Delgado

e.Danilo Ramírez

No sabe o no responde

%

5

10

13,7% 17,25%

28,42%
30,45%

7,61%

2,53%

15

20

25

35

30

45

40

50

a b c d e ns/nr

Estudio hecho por:

Tomás 
Vodanovic

Alejandra 
Bustamante

Cathy
Barriga

Viviana 
Delgado

Danilo
Ramírez
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Si la elección fuera este domingo. ¿Por cuál candidato 
a la alcaldía votaría?

Departamento de Estudios Grupo Panal SPA


